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Μ. Χαρακόπουλος με υφυπουργό Εξωτερικών: Οι 
ομογενείς φορείς της Ορθοδοξίας και του 
ελληνικού πολιτισμού
/ Επικαιρότητα

«Οι ομογενείς μας σε όποιο κράτος και ήπειρο κι αν 
ευρίσκονται συνιστούν ισχυρούς φορείς της Ορθοδοξίας αλλά 
και του διαχρονικού ελληνικού πολιτισμού, στοιχεία που 
συγκροτούν και τις θεμελιώδεις αρχές της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας. Ταυτόχρονα, 
επιτελούν τον ρόλο του συνδετικού κρίκου της Ελλάδος, τόσο 
ως σύγχρονη πραγματικότητα όσο και ως ιστορική 
κληρονομιά, με τις χώρες διαμονής τους. Ως εκ τούτου, σε 
κάθε αποστολή που πραγματοποιούμε, δεν παραλείπουμε να 
ερχόμαστε σε επαφή με εκπροσώπους ομογενειακών 
οργανώσεων με τις οποίες συνδιοργανώνουμε σημαντικές 
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εκδηλώσεις».

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, 
κατά τη συνάντηση που είχε με τον νέο υφυπουργό Εξωτερικών, κ. Γιάννη 
Λοβέρδο, στην έδρα του Υπουργείου Εξωτερικών.

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ, που ευχήθηκε καλή επιτυχία στον αρμόδιο για τον Απόδημο 
Ελληνισμό και τα πρεσβυγενή πατριαρχεία υφυπουργό, τον ενημέρωσε για το 
πολυσχιδές έργο του διακοινοβουλευτικού θεσμού και τις πρόσφατες 
δραστηριότητές του.

Μεταξύ των θεμάτων που θίχτηκαν κατά τη συνάντηση συμπεριλαμβάνονταν οι 
πρωτοβουλίες της ΔΣΟ για την ευαισθητοποίηση της διεθνούς κοινής γνώμης για 
τους Ναούς που έχουν αφιερωθεί στην του Θεού Σοφία, με αφορμή την μετατροπή 
της Αγιά Σοφιάς στην Κωνσταντινούπολη σε μουσουλμανικό τέμενος, την 
προστασία των χριστιανικών μνημείων που βρίσκονται εν κινδύνω σε πολλές 
περιοχές, όπως στην κατεχόμενη Κύπρο, στα Βαλκάνια, στην Μέση Ανατολή και 
στον Καύκασο, και τέλος την προστασία των Χριστιανών στην πολύπαθη περιοχή 
της Μέσης Ανατολής, ιδιαίτερα στην επικράτεια της Συρίας.

Με την σειρά του, ο υφυπουργός Εξωτερικών ευχαρίστησε τον Μάξιμο 
Χαρακόπουλο για την αναλυτική ενημέρωση και εξήρε το σημαντικό έργο που έχει 
επιτελέσει μέχρι σήμερα ως επικεφαλής της ΔΣΟ, γεγονός που αναγνώρισε 
πρόσφατα και το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, τιμώντας τον με τον Ανώτερο 
Ταξιάρχη του Τάγματος του Λέοντος της Αλεξανδρείας.

Μετά το πέρας της συνάντησης ο επικεφαλής της ΔΣΟ ενεχείρισε στον υφυπουργό 
Εξωτερικών τον βραβευμένο από την Ακαδημία Αθηνών Τόμο «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ: Οι Ναοί 
της του Θεού Σοφίας ανά τον κόσμο», που έχει εκδώσει η ΔΣΟ, στο πλαίσιο της 
σχετικής παγκόσμιας εκστρατείας της.

Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Σύμβουλος της ΔΣΟ, δρ. Κώστας Μυγδάλης.


